

嘉藥生成立臉書社團 支持落實婚姻平權

2016-12-10 10:00

〔記者吳俊鋒／台南報導〕婚姻平權修法的議題，正反雙方爭論不已，也引起全民關注，一群嘉南藥理大學生在臉書成立社團，發表共同聲明，表態支持。

這群學生成立了「我在嘉藥，我支持落實婚姻平權」的臉書社團，強調他們雖然來自不同科系，但表達的訴求一致，力挺修改民法第972條，PO文內容有分享媒體的新聞報導，以及提醒參加相關活動。



學生成立「我在嘉藥，我支持落實婚姻平權」臉書社團，並PO上自拍照片，表達訴求。

（翻攝自網路）

嘉藥則指出，對於這項議題，該校並無特定立場，而大學生都是成年人，任何支持、反對的意見，甚至透過社團形式表達訴求等，都予以尊重；平時有性別平等、相互尊重的法律課程，輔導機制也很健全，協助建立健康的觀念與知識。

加入臉書社團的除了學生之外，還有校友與教職員，主要是基於同性婚姻合法化、平權等相關議題，在社會引發廣泛討論，因此串連、成立。

聲明指出，身為接受高等教育的一份子，在其機構任職的相關工作者，應該對於公共議題有敏感度、思辯的空間與機會，在這樣的理念下，也發起「我在嘉藥，我支持落實婚姻平權」的自拍活動。



資料來源：自由時報(A14 台南都會焦點)

刊載日期：105 年 12 月 11 日

記 者：吳俊鋒

挺婚姻平權 嘉藥成立臉書社團



挺修改民法第九七二條，PO文內容有分享媒體的新聞報導，以及提醒參加相關活動。

嘉藥則指出，對於這項議題，該校並無特定立場，而大學生都是成年人，任何支持、反對的意見，甚至透過社團形式表達訴求等，都予以尊重；平時有性別平等、相互尊重的法律課程，輔導機制也很健全，協助建立健康的觀念與知識。

加入臉書社團的除了學生之外，還有校友與教職員，主要是基於同性婚姻合法化、平權等相關議題，在社會引發廣泛討論，因此串聯、成立。

（記者吳俊鋒／仁德報導）力挺婚姻平權，嘉南藥理大學的學生在臉書成立社團（見圖，記者吳俊鋒翻攝自臉書），

發出共同聲明，表態支持，昨天也號召北上凱道參加音樂會。這群學生成立了「我在嘉藥，我支持婚姻平權」的臉書社團，強調他們雖然來自不同科系，但表達的訴求一致，力

聲明指出，身為接受高等教育的一份子，在其機構任職的相關工作者，應該對於公共議題有敏感度、思辨的空間與機會，在這樣的的理念下，也發起「我在嘉藥，我支持婚姻平權」的自拍活動。

